

MAGYARORSZÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII., Rákóczi-út 54. szám
Telefon: *222-630, 222-635**, *222-220

FŐSZERKESZTŐ:
VITÉZ TELEKI MIHÁLY GRÓF

LI. évfolyam, 255. szám
1944 november 10, péntek

BUDAPESTTŐL DÉLRE ÉS DÉL-KELETRE A SZOVJET SZÁMOS TÁMADÁSA MEGHIUSULT

Mezőkövesdtől délkeletre a bolsevista páncélos ékeket visszavetették, keletebbre súlyosbodott a nyomás
A Mosel-menti Königsmarkot német gránátosok súlyos harcokban visszafoglalták

Antwerpen kikötőjét a V. 2. és a V. 1. súlyos tüze pusztítja

november 13, hétfő

MAGYARORSZÁG

Sztalin legújabb cinkosa: Vörös János

A moszkvai rádió Vörös János, a Szovjethez átszökött volt vezérkari főnök felhívását közli, amelyben többek között a »zsidóüldözés« azonnali megszüntetését követeli. A volt kormányzó nevével bünyösen visszaélve próbál Vörös János a magyar nép között békétlenséget szítani. A gyáva szökés mellett még a testvérharc vérvádját is magára venné.

A magy nyilvánosság számára Vörös vezetés lépése meglepő és megmagyarázhatatlan.

De a beavatottak előtt, akik ismerik az összefüggéseket, Vörös eljárása nem is olyan érthetetlen. Mikor Vörös János az áruló klikk meghiusult megadási kísérlete után a honvédségnek kiadta a parancsot, hogy a harcot folytatni kell, azt hitte, hogy az ország politikai és katonai vezetését saját kezében egyesítheti. Vörös kívánsága nem teljesülhetett. A magyar parasztság alig ismerte, emellett életének sötét pontjai is lassan-lassan napfényre kerültek.

Mindenkelőtt az a tény, hogy mint a vezérkari főnökség VII. osztályának vezetője minden hadseregszállítási megbízást az angol-amerikai „Stan-

dard» részvénytársaságnak juttatott és ezért az angolszászoktól óriási összegeket vágott zsebre. Ugyanez a „Standard» cég 1942-ben 40 százalékos túlfizetéssel a régi balatonfüredi Vörös-villát olyan magas áron vásárolta meg, hogy Vörös ezen a pénzen Balatonfüred déli részén új luxusvillát építhetett. Mikor még a „Standard» céghez való viszonya nem volt ismeretes, sokak számára az is érthetetlen volt, miből építhette Vörös 1943-ban Budapesten a XII. Muskotály-utca 7. szám alatti luxusvilláját, palotáját.

Vörös János nemcsak zseniális spekuláns, már ami a megvesztegetési pénzeket és felárakat illeti, hanem engesztelhetetlen antiszemita is volt. Most pedig elsősorban nem a harcoló honvédre, nem a magyar munkásra, sem a magyar parasztra, hanem a pesti zsidókra van gondja.

Legújabbán rádiókészülékek és viláklák helyett hazájával spekulál. De a sziklaszilárdan helytálló honvéd és a rendíthetetlen belső front nem ül fel átlátszó meséinek és megmutatja, hogy a zsidók, a bolsevisták és Sztalin legújabb lakája, Vörös János, nagyon is elszámították magukat.

4 Pesti Hírlap 1944 nov. 12. vasárnap

Walter Kaiweit SS-haditudósító beszámolója

Budapesttől délre az ellenség november 10-én felhagyott azzal az eddigi kísérletével, hogy egyes erőteljes lökésekkel hatalmába kerítse a páncélos árokállást; csupán kisebb helyi harci tevékenységre szorítkozott és elmaradtak azok a mindennapos kísérletei, amelyeket Dünaharaszttól nyugatra hajtott végre, hogy az ottani kis szigetet partraszállhasson. Ezzel szemben fokozódott a viaskodás abban az ellenséges hídfőállásban, amelyet Dünaharaszttól keletre a páncélos árkon át alakított ki.

Két SS lovas hadosztály századai, amelyek a hozzájuk beosztott rendőregységekkel már három nap óta heves utcai harcokat vívnak szovjet gárdecsapatokkal, november 10-én a reggeli órákban ismét támadásra indultak. Súlyos tüzéségi tűz közben, páncéltörő ágyúk és géppuskák heves párbajától kísérvé a szívós makacssággal védekező ellenséget kivetették állásaiból.

Míg a Pestszentimrétől délre elterülő térségben egy SS-ezred az ellenségnek nagy veresége közben a bolsevistákat visszaszorította déli irányban és többhelyütt visszahódította a régi páncélos árokállást, amely november 2-án a szovjet páncélos kötelékek egyik előretörése következtében ellenséges kézre jutott, más SS-kötelékek Vecsés térségéből kiindulva támadásba lendültek. Egy német páncélgránátos hadosztály egyik páncélos csoportjának támogatása mellett az SS lovas-századok behatoltak a Gyálpusztához tartozó Gyáli szőlők utcáiba.

Véres összetűzések Athénben

Amsterdam, december 4. (Német TI) Az angol hírszolgálat jelentése szerint a görög rendőrség vasárnap délelőtt géppuskákkal és géppisztolyokkal tüzelt azokra a földalatti mozgalomhoz tartozó tüntetőkre, akik több ezer tömegben vonultak fel a királyi palota elé. A tüntetés helyéről azután két kocsin szállították el a sebesülteket és halottakat. Amidőn újabb tüntető hullámok érkeztek, a rendőrség fokozta tüzejét és valószínűleg gránátvetőket és könnyű páncéllhárító lövegeket is használt a tüntetőkkel szemben. A tüntetők között sok fiatal asszony és lány is volt. A zavargások színhelyén több angol páncélos is megjelent. Amennyire meg lehetett állapítani, az összes tüntetők fegyvertelenek voltak. (MTI)

Amsterdam, december 4. (Német TI) A londoni rádió jelenti, hogy az EAM, a görög baloldali pártszervezet közlése

szerint a már jelentett összetűzések alkalmából 15 tüntetőt megöltek, 148-an pedig megsebesültek. Egy rendőrtisztviselő is volt a halottak között, öt megsebesült. Az EAM emberei és a nacionalisták között most az Akropolis közlében folytatódnak a harcok. Egész délután hallható volt a puska- és a géppuskatűz. A görög légierő gépei egész délután Athén fölött köröztek. (MTI)

Athénben és Pireusban este hét órától reggel hatig nem szabad az utcán tartózkodni

Amsterdam, december 4. (Német TI) Az angol hírszolgálat jelentése szerint a katonai hatóságok rendeletet bocsátottak ki, amelynek értelmében Athénben és Pireusban este 7 órától reggel 6 óráig nem szabad az utcán tartózkodni. (MTI)

Belgrád belsejéből kiverték a bolsevistákat

Berlin, október 18. Az Interinf jelenti a szerb harctérségből:

Miután a Belgrád belső részéig előtört 20 szovjet páncélost közelharcban megsemmisítették, a német csapatok harcban teljesen szabaddá tették a várost és a bolsevistákat egészen a város szegélyéig délre lévő nagaslakokig verték vissza. A Mora-

vától nyugatra német kötelékek betörték a szovjet mozdulatokba és azokat feltartóztatták. A nisi hídfőben valamennyi bolsevista támadást visszaverték. Ugyanúgy sikerült a régi bolgár határon. Kriva-Palankától nyugatra az előretartó bolsevistákat visszavetni. (MTI)